SDCiRILb S2Z70. TANAKA #X2itspcHH
& %

SDCHKILE
T &= H-1cE%
7 & SuUS304

FIRBUTEAZ  BURJIS B 1180K VIS B1181AH/MRILN-FyhhfkEd 5,
R—1 FR-~THEROHFRZE

d m
{SH DS DC7—4 — L
T y "’__L"‘-‘
\ 7 —
o 4
4
—
b

—.[_ Fo FICSDG iy
(BT HE-D5L )

T

KL b-Fo L FHT
CEmssusin /)
e~

Fb-ForBas | k !
WisE
1. 27U RRIVMFYPDRADR A THIRTEEEEERICBHIELEYT,. 4.BFKEBSKREARRTY,
2 ZBRIRETHEEMDIRIFTT, 5. KEEREROIC2EL L EBIREIHIET,
3. &RNINR—MLUEBIC KRB EREE TR S THIET,
20 & B T & 20} & W T & U & B T+ & U & W T &

d | b S k m d | b S k m d | b S k m d | b S k m
M12| 40 {30 |19 | 8 [ 10 || M16| 50 [ 38 |24 |10 | 13 || M20| 55 |46 | 30 | 13| 16 || M22| 60 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 45 | 30|19 | 8 |10 || M16| 55 |38 |24 |10 | 13 || M20| 60 | 46 | 30 | 13| 16 || M22| 65 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 50 {30 |19 | 8 [ 10 || M16| 60 [ 38 |24 |10 | 13 || M20| 65 |46 | 30 | 13| 16 || M22| 70 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 55 | 30|19 | 8 [ 10 || M16| 65 |38 |24 |10 |13 || M20| 70 |46 | 30|13 | 16 || M22| 75|50 | 32| 14| 18
M12| 60 |30 |19 | 8 [ 10 || M16| 70 [ 38 |24 |10 |13 || M20| 75 |46 | 30| 13| 16 || M22| 80 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 65 | 30|19 | 8 |10 || M16| 75 |38 |24 |10 |13 || M20| 80 |46 | 30 | 13| 16 || M22| 85 | 50 | 32| 14 | 18
M12| 70 |30 |19 | 8 [ 10 || M16| 80 [38 |24 |10 |13 || M20| 85 |46 | 30 | 13| 16 || M22| 90 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 75 30|19 | 8 |10 || M16| 85 |38 |24 |10 | 13 || M20| 90 |46 | 30 | 13| 16 || M22| 95 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 80 |30 |19 | 8 [ 10 || M16| 90 [ 38 |24 |10 |13 || M20| 95 | 46 | 30 | 13| 16 || M22| 100 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 85 | 30|19 | 8 [ 10|[M16| 95 |38 |24 [10 | 13 || M20| 100 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 110 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 90 |30 |19 | 8 [ 10 ([ M16[100 |38 |24 [ 10 | 13 || M20| 110 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 120 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 95 | 30|19 | 8 [ 10 |[M16|110 |38 |24 [ 10 | 13 || M20| 120 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 130 | 56 | 32 | 14 | 18
M12 | 100 |30 |19 | 8 | 10 || M16| 120 [ 38 |24 |10 | 13 || M20| 130 |52 | 30 | 13 | 16 || M22| 140 | 56 | 32 | 14 | 18

M16 | 130 |44 | 24 |10 | 13 || M20| 140 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22 | 150 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 140 | 44 | 24 |10 [ 13 || M20| 150 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 160 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 150 |44 | 24 | 10 | 13 M20 | 160 | 52 | 30 | 13 | 16 M22| 170 | 56| 32| 14| 18
M16 | 160 |44 | 24 | 10 | 13 || M20| 170 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 180 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 170 | 44 | 24 |10 | 13 || M20| 180 | 52 | 30 | 13| 16 || M22| 190 | 56 | 32| 14 | 18
M16 | 180 |44 | 24 |10 | 13 || M20| 190 | 52 | 30 | 13| 16 || M22| 200 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 190 |44 | 24 |10 | 13 || M20| 200 | 52 | 30 | 13 | 16

M16 | 200 | 44 | 24 | 10 | 13

F20) & B T & U & B <+ & 20 & B <+ & F20) & &8 <+ &

d | b | s k | m d | b S kK | m d | b S k | m d | b s kK | m
M24 | 65 |54 |36 | 15| 19 || M30| 75 |66 |46 |19 | 24 || M36| 100 | 78 | 55 |23 | 29 || M42| 120 | 90 | 65 | 26 | 34
M24 | 70 |54 |36 | 15| 19 || M30| 80 |66 |46 |19 | 24 || M36| 110 | 78 | 55|23 | 29 || M42| 130 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 75 |54 |36 | 15|19 || M30| 85 |66 |46 |19 | 24 || M36| 120 | 78 | 55| 23 | 29 || M42| 140 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 80 |54 |36 | 15| 19 || M30| 90 |66 | 46 | 19 | 24 || M36| 130 | 84 | 55|23 | 29 || M42| 150 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 85 |54 |36 | 15|19 || M30| 95 |66 |46 |19 | 24 || M36| 140 | 84 | 55|23 | 29 || M42| 160 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 90 |54 |36 | 15| 19 || M30| 100 |66 |46 |19 | 24 || M36| 150 | 84 | 55|23 | 29 || M42| 170 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 95 |54 |36 | 15| 19 || M30| 110 |66 |46 |19 | 24 || M36| 160 | 84 | 55|23 | 29 || M42| 180 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 100 | 54 | 36 | 15 | 19 || M30| 120 |66 | 46 | 19 | 24 || M36| 170 | 84 | 55 | 23 | 29 || M42| 190 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 110 | 54 |36 | 15 | 19 || M30 | 130 [ 72 |46 |19 | 24 || M36| 180 | 84 | 55|23 | 29 || M42| 200 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 120 | 54 |36 | 15 | 19 || M30 [ 140 |72 | 46 |19 | 24 || M36| 190 | 84 | 55| 23 | 29
M24 | 130 |60 |36 | 15 | 19 || M30 | 150 [ 72 | 46 | 19 | 24 || M36| 200 | 84 | 55 | 23 | 29
M24 | 140 |60 |36 | 15 | 19 [[ M30 | 160 [ 72 | 46 | 19 | 24
M24 | 150 | 60 |36 | 15 | 19 || M30 [ 170 | 72 | 46 | 19 | 24
M24 | 160 | 60 |36 | 15| 19 || M30 | 180 |72 | 46 | 19 | 24
M24 | 170 |60 | 36 | 15 | 19 [[ M30 | 190 [ 72 | 46 | 19 | 24
M24 | 180 | 60 |36 | 15| 19 || M30 [ 200 |72 | 46 | 19 | 24

M24 1190 | 60 | 36 [ 15 | 19
M24 | 200 | 60 | 36 | 15 | 19

#E 1.8 FybDRLIE JIS B 0205 (*—MLAEERL) I2&.
2.5HERFREIR IS B 1180 R E TR —28FKIVh-) RUUIS B 1181 (B EFR1—2FAFvb-F)ICLD,

— 565 —




FIVR-Fybh-/Vy%x 2 [SDCRIVE-SUS304] ¥ St SDCHHER (sockk-+oh)
i > T 2 TRBRRL 0w

7.5K3E#% SUS304B-N-P (£F/\vX>) | | 7.5K#E#%& SUS304B-N-P(GFF/Yvx>18) |
UR| SRCRE | g | A% | aNEE | BPHEmE WUR| SRR | govmm | A% | pNEE | BNPHE

50 940 M16X65 4 504 2,956 50 750 M16X65 4 504 2,766

75 1,050 M16X75 4 544 3,226 75 770 M16X75 4 544 2,946
100 1,320 M16X75 4 544 3,496 100 990 M16X75 4 544 3,166
125 2,150 M16x75 6 544 5,414 150 1,380 M16X75 6 544 4,644
150 2,310 M16X75 6 544 5,574 200 1,710 M16X80 8 562 6,206
200 2,810 M16x80 8 562 7,306 250 1,930 M20x85 8 1,132 10,986
250 3,960 M20x85 8 1,132 13,016 300 2,040 M20x85 10 1,132 13,360
300 5,450 M20x85 10 1,132 16,770 350 3,080 M22x95 10 1,642 19,500
350 7,320 M22x95 10 1,642 23,740 400 4,290 M22x95 12 1,642 23,994
400 9,300 M22x95 12 1,642 29,004 450 5,230 M24x100 12 2,156 31,102
450 10,780 M24x100 12 2,156 36,652 500 13,150 M24X100 12 2,156 39,022
500 12,100 M24X100 12 2,156 37,972 600 14,520 M24X100 16 2,156 49,016
600 12,320 M24x100 16 2,156 46,816 700 16,940 M30x110 16 5,192 100,012
700 14,300 M30%x110 16 5,192 97,372 800 19,310 M30%x120 20 5,424 127,790
800 17,380 M30%x120 20 5,424 125,860 900 21,730 M30x120 20 5,424 130,210
900 19,250 M30%x120 20 5,424 127,730 1000 26,570 M30%130 24 5,650 162,170

1000 21,010 M30x130 24 5,650 156,610

SDCRRRIVE

& # g

HILk SUS304 (SDCHF—HLIE)

Fvb SUS304 (SDCHS—HLIE)

FEES SUS304 (SDCHT—HLIE)

ieiF s ES HS X A TR AP

BLERHERX)—T HUHEISHE=—IL
| EERSS
1.REELBICLAEREMIELET, 4.2F L ZRIVNFIPDRADR B TH MBI B EERICBHIELET,

2. BKPPERROBRPTELSILREIELET, 5. X KERSREAERTT,
SERRETERMENIRETY,
WEBTEX I ES P AR AN ET O T BRERT LU HE 1 OmmEL EROICTIER T A,

7.5K#E#% SUS304B-N-P (£E/ \vF>) | | JIS10K#E# SUS304B-N-P (£FE/v¥>)
woal sovna | SR [eo| OO [oW5|  [roa|ornn | B0 [wn | SO |5000R.

50 940 M16x85 4 1,404 6,556 50 940 M16X75 4 1,340 6,300
75 1,050 M16x85 4 1,404 6,666 75 1,610 M16X75 8 1,340 12,330
100 1,320 M16x85 4 1,404 6,936 100 2,020 M16X75 8 1,340 12,740
125 2,150 M16x85 6 1,404 10,574 125 2,590 M20X90 8 2,324 21,182
150 2,310 M16x85 6 1,404 10,734 150 2,920 M20X90 8 2,324 21,512
200 2,810 M16x90 8 1,436 14,298 200 4,290 M20x90 12 2,324 32,178
250 3,960 M20x100 8 2,434 23,432 250 5,120 M22x95 12 2,974 40,808
300 5,450 M20x100 10 2,434 29,790 300 7,100 M22x95 16 2,974 54,684
350 7,320 M22x110 10 3,212 39,440 350 9,960 M22x100 16 3,054 58,824
400 9,300 M22x110 12 3,212 47,844 400 12,600 M24x120 16 4,344 82,104
450 10,780 M24x120 12 4,344 62,908 450 17,440 M24x120 20 4,344 104,320
500 12,100 M24x120 12 4,344 64,228 500 20,740 M24x120 20 4,344 107,620
600 12,320 M24x120 16 4,344 81,824 600 22,610 M30x130 24 8,802 233,858
700 14,300 M30%x130 16 8,802 155,132 700 31,350 M30x130 24 8,802 242,598
800 17,380 M30x140 20 9,106 199,500 800 37,000 M30x140 28 9,106 291,968
900 19,250 M30x140 20 9,106 201,370 900 40,700 M30x140 28 9,106 295,668
1000 21,010 M30x150 24 9,386 246,274 1000 51,100 M36X160 28 15,290 479,220

— 566 —



